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本校は「地域に根ざした体験活動」に力をいれて「栽培・飼

育活動」等に取り組んでいますが，生きる力の育成につな

がっていると思いますか。

9 本校の教育環境は整っていると思いますか。

10
本校は，安全で安心して通わせられる学校だとおも

いますか。

令和6年度　「学校に関するアンケート」 学校評価アンケート結果（保護者アンケート）

1
 お子さんは，学校生活を楽しく過ごしていると思

いますか。

2
 お子さんは，学習に意欲的に取り組んでいると思

いますか。

3
お子さんの「読み・書き・計算」の基礎学力は，向

上していると思いますか。

4
 お子さんには，挨拶の習慣が身についていると思

いますか。

5
 本校の，行事に参加したり相談に来たりしやすい

ですか。

6
本校は，「元気で，力を合わせ，必ずやりぬく子

ども」に育てようとしていることが分かりますか。

7
本校では，教職員が一人一人のお子さんを大事にし

て指導にあたっていると思いますか。

60% 34% 3%

〔 考察 〕

　①～⑤に関しては，昨年度と同等か上昇している。これらの項目については，実際に家庭が児童の様子を把握することができるた

め，上昇した数値となっていると考えられる。

　しかし本校が重点を置いてきた⑦「本校では，教職員が一人一人のお子さんを大事にして指導にあたっていると思いますか。」に

ついて，好意的な意見が昨年度（85％）よりも低下している。児童の学校評価では，「先生は，あなたの話を聞いてくれていると思

いますか。」の項目は大きく上昇（97％）している。家庭と児童との認識にずれがあることがわかる。

　家庭と児童の認識のずれは，学校で行っている取り組みについて家庭が把握できないことから生まれている。

　今後は学校からの情報発信をもっと多くしていくことが必要だ。ＨＰの更新等で学校の取り組みについては情報発信しているが，

更新したことを保護者に知らせることも行っていく。また，授業参観や行事，ボランティア活動等で来校する機会を増やしていく。

11
本校は，地震や火災及び不審者への指導を行ってい

ると思いますか。

12
本校に，教育上のこと等で相談できる体制がとれて

いると思いますか。

13
本校は，家庭への連絡や情報提供を行っていると思

いますか。

A：当てはまる　　B：大体当てはまる　　C：あまり当てはまらない　　D：当てはまらない　　E：わからない

14
本校では，小中一貫教育の充実に努めていると思い

ますか。
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58% 36% 2% 1% 3%

100%

43% 44% 6% 1% 6% 100%
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